
ES: DATAFLEX – MANUAL DEL USUARIO 

Configuración de la aplicación iOS 

Descargue la aplicación desde la App Store buscando “i-FlashDeviceHD” o escaneando el código QR 

proporcionado. 

 

1. Abra la App Store en su iPhone o iPad. 

2. Busque “i-FlashDeviceHD” y descargue la aplicación. 

3. Una vez completada la descarga, inserte la unidad USB DATAFLEX. El dispositivo ya está listo 

para su uso. 

4. Abra la aplicación para acceder a la interfaz principal de funciones. 

 

 

 

Interfaz de la aplicación 

 



 

Guía del usuario i-FlashDeviceHD 

 

1. Almacenamiento del iPhone: Muestra la capacidad total de almacenamiento del dispositivo 

Apple y el espacio disponible restante. Toque el icono para ver los archivos locales en el 

iPhone o iPad. 

2. Almacenamiento de la unidad USB: Muestra la capacidad total de la unidad USB y el espacio 

disponible restante. Toque el icono para ver los archivos almacenados en la unidad USB. 

3. Álbum: Toque el icono para acceder a los álbumes de fotos del dispositivo Apple. Seleccione 

las fotos o los vídeos que desea copiar y, a continuación, complete la operación “Copiar a la 

unidad USB” para realizar una copia de seguridad de fotos y vídeos. 

4. Copias de seguridad: Toque el icono para realizar una copia de seguridad o restaurar los 

contactos del teléfono. 

5. Música: Toque el icono para abrir el reproductor de música iPod del dispositivo Apple y 

gestionar los archivos de música. 

6. Grabadora: Toque el icono para grabar audio y guardar las grabaciones directamente en la 

unidad USB. 

7. Cámara: Toque el icono para tomar fotos con la cámara y guardarlas directamente en la 

unidad USB. 

8. Vídeo: Toque el icono para grabar vídeos y guardarlos directamente en la unidad USB. 

9. Configuración: Toque el icono Configuración para ver la versión actual de la aplicación y 

gestionar funciones como el cifrado, el formateo, la configuración de la resolución de vídeo y 

otras funciones. 

 

Guía del usuario para dispositivos Android 

Aviso legal: Las capturas de pantalla utilizadas en esta guía se basan en el dispositivo Huawei 8 Plus. 

Las pantallas reales pueden variar según el modelo del teléfono y la versión de Android. 

1. Inserte la unidad USB en el teléfono móvil. El teléfono mostrará “USB Drive”. Toque esta 

opción para ver y abrir la unidad directamente. 

(Nota: En dispositivos OPPO, Vivo, OnePlus y algunos otros, es necesario habilitar OTG en la 

configuración del teléfono antes de su uso.) 

2. Toque “USB Drive” para ver y gestionar los archivos almacenados en la unidad USB. 

3. Alternativamente, toque “Manage Files” para abrir el gestor de archivos del teléfono. 



4. Mantenga pulsado un archivo para seleccionarlo y, a continuación, elija acciones como copiar, 

cortar, eliminar o compartir. 

5. Para transferir fotos, vídeos u otros archivos del teléfono a la unidad USB, seleccione un 

archivo local en el gestor de archivos, manténgalo pulsado y elija Copiar o Cortar, luego 

muévalo a la unidad USB. 

6. Cuando termine de usar la unidad USB, vaya a Configuración > USB Drive y seleccione 

Desconectar para retirar el dispositivo de forma segura. 

 

 



 

INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN: 

 

 
 

 

 

 

Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para 

evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de 

residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea 

devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al 

que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio 

ambiente. 

Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables. 

 


